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A személyre szabott 
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kezelés új generációja

KEZELÉSI PROTOKOLL



HATÉKONY BŐRMEGÚJÍTÁS AHA ÉS BHA SAVAK NÉLKÜL

BioHerb 50
mikrométer nagyságú szivacstűkkel a vizek mélyéről

70%-al gyengédebb a bőrhöz mint a KRX Green Sea Peel kezelés, ezért tökéletesen
alkalmazható  az év bármely szakában bőrmegújító kezelésnek vagy az őszi  
Green Sea Peel kezelések felkészítéséhez.

KRX Bioherb50 – Miért több, mint egy hagyományos spicula kezelés?

A Spongilla Spiculák természetes eredetű, mikroszkopikus tűszerű struktúrák, amelyek
vízi szivacsokból származnak. A bőrbe dolgozva több ezer mikrocsatornát hoznak létre a
stratum corneumban, amely:

fokozza a hatóanyagok felszívódását,
stimulálja a bőr természetes regenerációs folyamatait,
támogatja a kollagén- és elasztintermelést,
javítja a bőr textúráját és általános állapotát.

A spiculák nem maradnak tartósan a bőrben, a természetes hámlási folyamat során
fokozatosan távoznak.

A KRX BioHerb50 Spongilla Spicula technológia által biztosított bőrmegújító
stimuláció és a szabadon kombinálható KRX Meso Booster szérumok együttese olyan
kezelési lehetőséget kínál, amely egyszerre innovatív, hatékony és valóban személyre
szabott.

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a kozmetikus a kezelést a vendég igényeihez
igazíthatja. Pigmentfoltos bőr esetén világosító és bőrtónus-kiegyenlítő hatóanyagok
választhatók, problémás vagy aknés bőrnél a faggyútermelés szabályozását és a
bőrnyugtatást támogató összetevők kerülhetnek előtérbe, míg vízhiányos vagy öregedő
bőr esetén a hidratáló, regeneráló és feszesítő hatóanyagok alkalmazhatók. A Bioherb50
rendszer így nem egyetlen kezelést jelent, hanem egy olyan professzionális
technológiát, amely számos bőrállapothoz igazítható.



BioHerb 50
Ellenjavallatok és Utóápolási útmutató

A KRX BioHerb50 kezelés alkalmazása 
az alábbi esetekben nem javasolt vagy ellenjavallt:

Elvékonyodott, sérült, erősen irritált vagy túlérzékeny bőr esetén
Inzulinnal kezelt cukorbetegség fennállásakor
Friss napégést követően
Daganatos megbetegedés, bőrrák vagy kemoterápiás kezelés alatt illetve azt követő
időszakban
Kagylóallergia esetén
Aktív dermatitisz, ekcéma vagy pikkelysömör fennállásakor
Aktív herpesz fertőzés (ajakherpesz) esetén
Bármilyen akut gyulladásos vagy fertőzéses bőrfolyamat fennállásakor

Fontos: Akne kezelésére alkalmazott isotretinoin (Roaccutan és egyéb A-vitamin
származékok) kúra befejezése után minimum 6 hónapig nem végezhető BioHerb50 kezelés.

MIKOR NEM ALKALMAZHATÓ A KRX BIOHERB50 KEZELÉS?

Mire számíthat a vendég a kezelés során?
A BioHerb50 kezelés során a vendégek egyéni érzékenységtől függően különböző

intenzitású érzeteket tapasztalhatnak, például:

enyhe vagy közepes bizsergés, melegségérzet

csipkedő, szurkáló érzet,

Ezek a reakciók a Spongilla Spicula technológia természetes velejárói, és a kezelés

hatásmechanizmusával állnak összefüggésben.

A kezelés végén jelentkező bőrpír teljesen normális reakció, amely a bőr stimulációjának

következménye. Egyes esetekben a következő napokban enyhe feszülő, húzódó vagy száraz

érzet jelentkezhet, amely hasonló lehet egy enyhe napégés utáni állapothoz.

Kezelés előtti tudnivalók
A kezelés optimális eredményének és biztonságának érdekében a vendég számára az alábbi
előírásokat javasolt betartani:
A kezelést megelőző 48 órában:

Ne használjon intenzív mélyhidratáló pakolásokat vagy maszkokat.
Ne vegyen részt gépi arckezeléseken (pl. mezoterápia, mezopen, ultrahangos kezelések,
rádiófrekvencia stb.).

A kezelést megelőző napokban:
Ne alkalmazzon arcradírt, mechanikai peelinget vagy savas hámlasztó készítményeket.
Ne vegyen részt egyéb bőrmegújító kezeléseken.
Retinol vagy retinoid tartalmú kozmetikumok használata a kezelést megelőző 3 napban
nem javasolt.
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Utóápolási útmutató
A megfelelő utóápolás jelentősen hozzájárul a kezelés eredményességéhez és a bőr
regenerációjához.

Az első 8 órában
A kezelt bőrfelületet ne érje víz.
Ne használjon semmilyen kozmetikai készítményt a kozmetikus által ajánlott
termékeken kívül.

Az első 1–2 napban
Az arc tisztításához kizárólag hideg vagy langyos vizet használjon.
Kerülje az aktív hatóanyagokat tartalmazó termékeket (savak, retinol, erős hámlasztók).
Használjon reggel és este KRX repair krémet 2 napig majd visszatérhet a saját
termékeihez a kozmetikssal egyeztetve. 

A kezelést követően
Retinol tartalmú készítmények használata a kezelést követő 7 napig nem javasolt.
Mechanikai és kémiai hámlasztó készítmények alkalmazása legalább 14 napig tilos.

Fényvédelem
A kezelés után a bőrt érdemes védeni az UV sugárzástól, ezért:

Kerülje a közvetlen napfényt néhány napig.
Naponta használjon legalább SPF 50+ fényvédőt.
A KRX Glow Line SPF50+ fényvédő alkalmazása kifejezetten ajánlott. ( régebbi kiszerelés
teljesen 100% f izikai)

Egyéb korlátozások
A kezelést követő 48 órában kerülendő:

intenzív sporttevékenység,
erős izzadással járó mozgásformák,
szauna, gőzkabin, uszoda,
közös fürdők és wellness használata.

A kezelés napján erős vagy fedő smink használata nem javasolt.

A megfelelő elő- és utóápolási protokoll betartása hozzájárul a bőr gyors regenerációjához
és a BioHerb50 kezelés optimális eredményének eléréséhez.



BioHerb 50
Kezelési protokoll lépések

1. Bőrtisztítás
A BioHerb50 kezelés sikerének egyik alapfeltétele a bőr alapos és megfelelő

előkészítése. A kezelést minden esetben tökéletesen megtisztított bőrfelületen kell

végezni.

Smink és fényvédő eltávolítása
Amennyiben a vendég sminket vagy fényvédőt visel, első lépésként használjuk a

KRX Cleansing Oil hidrof il sminklemosó olajat.

A termék az olajfázis segítségével hatékonyan oldja a sminket, a fényvédőket és a

faggyúban oldódó szennyeződéseket. Víz hozzáadásával az olaj tejszerű emulzióvá

alakul, amely könnyen leöblíthető anélkül, hogy zsíros érzetet hagyna maga után.

A lemosót alaposan emulgeáljuk, majd langyos vízzel távolítsuk el.

Második tisztítás
A kettős tisztítás második lépéseként alkalmazzuk a KRX Enzyme Cleansing Milk

enzimes arctisztító tejet. Az enzimes formula segít eltávolítani a bőrfelszínen

maradt szennyeződéseket, elhalt hámsejteket és egyéb maradványokat, miközben

megőrzi a bőr komfortérzetét. A terméket gyengéd mozdulatokkal dolgozzuk be,

majd bő vízzel alaposan távolítsuk el. A kezelés megkezdése előtt a bőrt  teljesen

szárazra kell törölni.

2. Bőr előkészítése (opcionális)
KRX Skin Renewal Toner alkalmazása

Amennyiben rendelkezésre áll, a tisztítást követően alkalmazható a 

KRX Bőrmegújító Toner

A toner segít:
előkészíteni a bőrt a következő kezelési lépésekre,

támogatni az egyenletes hatóanyag-felvételt,

f inoman eltávolítani az esetlegesen visszamaradt szennyeződéseket,

optimalizálni a bőr felszínét a BioHerb50 kezeléshez.

A tonert vattakorong segítségével vigyük fel a teljes kezelendő területre, majd

hagyjuk felszívódni. A toner használata nem kötelező, azonban javasolt a kezelés

előkészítő lépéseként.

A letisztítás, tonerezés folyamatához használható a KRX Cica Recovery termék is.
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3. BioHerb50 és Meso Booster alkalmazása
Miután a bőr megfelelően megtisztításra és előkészítésre került, következhet a

BioHerb50 kezelés aktív fázisa.

BioHerb50 felvitele
A BioHerb50 készítményt kizárólag teljesen száraz bőrfelületre alkalmazzuk.

A speciális kiszerelésnek köszönhetően a termék közvetlenül a kezelendő területre

adagolható. A teljes arc kezeléséhez átlagosan 3,5 ml BioHerb50 felvitele javasolt. 

Az anyagot egyenletesen osszuk el a kezelendő bőrfelületen.

KRX Meso Booster Ampulla alkalmazása
A BioHerb50 felvitele után adagoljunk a bőrre 2,5 ml KRX Meso Booster Ampullát,

amelyet a vendég aktuális bőrállapotának és kezelési céljának megfelelően

választunk ki.

A megfelelő ampulla kiválasztása a BioHerb50 rendszer egyik legfontosabb előnye,

hiszen lehetővé teszi a kezelés teljes személyre szabását.

A KRX Meso Booster célzott támogatást nyújthat többek között:
hidratálásra szoruló bőr esetén,

pigmentációs problémák kezelésénél,

problémás, aknés bőr esetén,

érzékeny vagy regenerációra szoruló bőr esetén,

öregedő, rugalmasságát vesztett bőr kezelésénél.

Az ampullát cseppenként vigyük fel a BioHerb50 anyaggal fedett bőrfelületre, 

majd egyenletesen oszlassuk el a teljes kezelési területen.

A következő lépésben megkezdhető a BioHerb50 és a kiválasztott Meso Booster

együttes bedolgozása a kezelési protokollnak megfelelő technikával.
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4. A BioHerb50 bedolgozása

Bedolgozási technika
A BioHerb50 és a kiválasztott KRX Meso Booster Ampulla felvitelét követően kezdjük

meg a kezelés legfontosabb fázisát, a spiculák bőrbe történő bedolgozását.

A higiénia és a megfelelő tapadás érdekében gumikesztyű használata javasolt a

teljes bedolgozási folyamat során. 

Körkörös mozdulatokkal, fokozatosan erősödő nyomással kezdjük el a BioHerb50 és

a Meso Booster keverékének bemasszírozását a bőrbe. A kezelés során célunk, hogy

a Spongilla Spiculák egyenletesen kerüljenek a bőrfelszínbe, biztosítva a maximális

stimulációt és hatóanyag-felvételt.

A bedolgozás során:
folyamatos körkörös mozdulatokat alkalmazzunk,

egyenletes nyomással dolgozzunk az egész kezelési területen,

különös f igyelmet fordítsunk a homlok, az orca és az áll területére,

érzékenyebb régiókban (szemkörnyék, ajkak környéke) mérsékeljük a nyomás

intenzitását.

A bedolgozási idő átlagosan 5 perc, amely alatt a vendég egyéni érzékenységétől

függően bizsergő, szurkáló vagy meleg érzetet tapasztalhat. Ez a Spongilla Spicula

technológia természetes velejárója, és a kezelés megfelelő működését jelzi.

Szakmai tanács
A kezelés intenzitása mindig igazodjon a vendég bőrállapotához és

érzékenységéhez. Az első kezelés alkalmával vagy érzékenyebb bőrtípus esetén

mérsékeltebb nyomás alkalmazása javasolt, míg vastagabb, ellenállóbb bőr esetén

intenzívebb bedolgozás végezhető.

A bedolgozási fázis akkor tekinthető befejezettnek, amikor a BioHerb50 és a Meso

Booster egyenletesen eloszlott a bőrfelszínen, és a teljes kezelési terület megfelelő

stimulációban részesült.
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5. Hatóidő és regeneráló fátyolmaszk
A BioHerb50 bedolgozását követően hagyjuk a készítményt a bőrön 15 percig hatni.

A hatóidő alatt a Spongilla Spiculák tovább fejtik ki stimuláló hatásukat, miközben a

kiválasztott KRX Meso Booster Ampulla aktív összetevői támogatják a célzott

bőrmegújító folyamatokat.

Fátyolmaszk alkalmazása
A hatóidő idejére helyezzünk fel a bőr állapotának és a kiválasztott Meso Booster

Ampullának megfelelő KRX fátyolmaszkot.

KRX CICA Mask
Alkalmazása javasolt:

érzékeny bőr esetén,

irritációra hajlamos bőrön,

regenerációt igénylő kezelések után,

bőrpír csökkentésére és a bőr komfortérzetének fokozására.

KRX Tranexamic Acid & Arbutin Mask
Alkalmazása javasolt:

pigmentációs problémák esetén,

egyenetlen bőrtónusnál,

fakó bőrképnél,

világosító és bőrtónus-kiegyenlítő kezelések kiegészítéseként.

A megfelelő fátyolmaszk kiválasztása tovább fokozza a kezelés személyre

szabhatóságát, és támogatja a kívánt esztétikai eredmények elérését.

LED terápia (opcionális)
A fátyolmaszk hatóideje alatt LED fényterápia is alkalmazható.

A LED kezelés tovább támogathatja a bőr regenerációs folyamatait, fokozhatja a bőr

komfortérzetét és segítheti a kezelés utáni nyugtatást.

A LED fény színének kiválasztása minden esetben a kezelési célnak megfelelően

történjen.

Ajánlott alkalmazási lehetőségek:
Vörös fény: anti-aging, regeneráció, kollagénstimuláció

Kék fény: problémás, aknéra hajlamos bőr esetén

A LED terápia alkalmazása opcionális, azonban jelentősen növelheti a kezelés

komfortját és támogathatja az optimális eredmény elérését. LED kezelés helyett a

hatóidő alatt kéz-kar masszázs végezhető.
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6. A kezelés lezárása
A fátyolmaszk eltávolítása
A 15 perces hatóidő leteltét követően távolítsuk el a fátyolmaszkot a kezelt területről.

A bőrön visszamaradt hatóanyagot ne töröljük le. A maradék esszenciát gyengéd,

simító mozdulatokkal masszírozzuk be a bőrbe, amíg teljesen fel nem szívódik.

Ebben a fázisban a bőr fokozottan befogadó állapotban van, ezért a fátyolmaszkban

található aktív összetevők tovább támogatják a regenerációs folyamatokat és a

kezelés eredményességét.

Regeneráló krém alkalmazása
A fátyolmaszk esszenciájának felszívódását követően vigyünk fel megfelelő

mennyiségű KRX Repair Cream regeneráló krémet.

A KRX Repair Cream segít:

támogatni a bőr természetes regenerációját,

csökkenteni a kezelés utáni diszkomfortérzetet,

erősíteni a bőr védőrétegét,

optimalizálni a BioHerb50 kezelés utáni regenerációs folyamatokat.

A krémet egyenletesen oszlassuk el a teljes kezelt területen.

Fényvédelem
A BioHerb50 kezelést minden esetben fényvédelemmel kell zárni.

A kezelés során a bőr intenzív stimulációban részesül, ezért kiemelten fontos a

megfelelő UV-védelem biztosítása.

A protokoll végén alkalmazzuk a KRX 100% Physical Sun Cream SPF50+ fényvédőt.

A kizárólag f izikai UV-szűrőket tartalmazó formula hatékony védelmet nyújt az UVA-

és UVB-sugárzással szemben, miközben kíméletes az érzékeny vagy f rissen kezelt

bőrhöz.

Szakmai ajánlás
A KRX 100% Fizikai fényvédő SPF50+ használata nemcsak a BioHerb50 kezelés után

ajánlott, hanem a KRX valamennyi professzionális kezelési protokolljának lezárására

ideális választás.

A kezelés befejezését követően ismertessük a vendéggel az otthoni utóápolási

előírásokat, különös tekintettel a fényvédelemre, a hidratálásra és az átmenetileg

kerülendő aktív hatóanyagokra.
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KRX BioHerb50 + Mélytisztító Kezelés Protokoll
Ez a protokoll kiváló választás azoknál a vendégeknél, akik egyszerre szeretnék a bőr alapos tisztítását és
a BioHerb50 Spongilla Spicula kezelés bőrmegújító előnyeit kihasználni. A kezelés során a mélytisztítás és
a célzott hatóanyag-bejuttatás egyetlen komplex protokollban valósul meg.

1. Bőrtisztítás: 
KRX Cleansing Oil
KRX Enzyme Cleansing Milk

Második tisztításként alkalmazzuk a KRX Enzyme Cleansing Milk enzimes arctisztító tejet. Bő langyos
vízzel távolítsuk el.

2. Puhítás: KRX Softening Cream (Puhítókrém)
Vigyük fel a KRX Puhítókrémet a kezelendő területekre 10 percig.

3. Mélytisztítás
A bőr állapotának megfelelően végezzünk:
Kézi tisztítást vagy kombinált kézi+gépi tisztítást.
A tisztítás során mindig törekedjünk a bőr kíméletes kezelésére.

4. Bőrfertőtlenítés
A tisztítás befejezése után a bőrt fertőtleníteni szükséges.
Alkalmazható:

Alkoholmentes fertőtlenítő készítmény vagy VIO kezelés

5. BioHerb50 + KRX Meso Booster
A fertőtlenítést követően vigyük fel:

BioHerb50 kb. 3,5 ml mennyiségben
KRX Meso Booster Ampulla kb. 2,5 ml mennyiségben

6. Bedolgozás
A tisztító kezeléssel kombinált protokoll során a bedolgozás intenzitása mérsékeltebb legyen.
Gumikesztyű használata javasolt. 5 perc hatóidő. A tisztítást követően a bőr érzékenyebb lehet, ezért
ebben a protokollban nem szükséges intenzív nyomással dolgozni.

7. Fátyolmaszk
A bedolgozást követően helyezzünk fel a bőrállapotnak megfelelő fátyolmaszkot.
CICA Maszk ajánlott. Hatóidő 15 perc

8. LED Terápia (opcionális)
A fátyolmaszk hatóideje alatt LED fényterápia alkalmazható.

9. A kezelés lezárása
Távolítsuk el a fátyolmaszkot. A bőrön maradt hatóanyagot f inoman masszírozzuk be.
KRX Repair Krémet vigyük fel a teljes kezelt területre.

KRX SPF50+ f izikai fényvédő ( régi csomagolás)
A kezelést minden esetben fényvédelemmel zárjuk.
A 100%-ban f izikai UV-szűrőket tartalmazó fényvédő védi a f rissen kezelt bőrt és támogatja a kezelési
eredmények megőrzését.
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